KATANOI Bepcis 8.9

CTonop LWTOKAa NHeBMOLUNiHApPaA

CepisRL

CTONOP LUTOKA MHEBMOUWTIHAPA > CEPIARL

Ona unninapie 1SO 6431/VDMA i 1S0O 6432
@ 20, 25, 32, 40,50, 63,80,100,125 Mmm

Cronopu wWTOKY uuniHapa Cepii
RL npeacrtaBneHi 9-ma pisHUMN
po3MipamMn Ans BUKOPUCTaHHSA 3
yuningpamu giametpis 20, 25 Mm
(DIN/ISO 6432) i 32, 40, 50, 63, 80,
100,125 mm (DIN/ISO 6431 VDMA).
KoMnakTHi po3Mipu [03BONSIOTH
30ilICHIOBAaTN MOHTAX B 06MeXxe-
HOMYy npocTtopi. CTonopu LITOKY
333BMYAI  BUKOPUCTOBYHOTL Ane
Toro, wo6 3acikcyBaTM BaHTAX
vy pa3i panTtoBoi 3ynuHkn abo Bu-
NagKoBOro BiAKOYEHHS XXUB-
JIEHHS UUniHapy.

(Tornop 34aTHWIA yTpUMYBATK 3yCunns,
ke [OOPIBHIE MPUKNALEHOMY MaKCu-
ManibHOMY 30BHILUHbOMY HABAHTAXEH-
HH0 Ha WTOLi uuNniHapy nNpu TUcKy 8 b6ap.

YBATA: cTOnoOp He NOBUHEH BUKOPUCTO-
BYBATUCA OJ1S «FafibMyBaHHA» Mif 4ac
pyxy, BiH MOBMHEH 3aCTOCOBYBATUCSA
TiNbKN TOAi, KONW pyX NPUMNUHEHO.

MPUMITKA: npu BUKOPWCTaHHI cTONO-
pa WTOKY NHEeBMOUWNiHOAPA - O0BXW-
Ha WTOKY MOBWMHHA 6yTn 36inblieHa.
MiHiManbHi 36iNblIeHHA ONS KOXHOro
niameTpa BKa3aHiy Tabnuusax.

» KOMNaKTHe BUKOHAHHA

» OYHKLiOHYBaHHA 'Y
IBOX HanpsiMKax

» ®ikcauia wrtoka 6es
TWUCKY, 3BiJIbHEHHA Npn
nigBegeHHi TUCKY

RDLK

OCHOBHI XAPAKTEPNCTUKW
KoHcTpyKuis KOMMAKTHUI
his KepOBaHWI 33aTNCK

Marepianu
dikcaTopu - naTyH
yLinbHeHHs - NBR

LiameTp unningpis

LLITOKa

KOPMyC - aHO4,0BaHWNI anOMiHii

b

@20, 25, 32,40, 50, 63, 80,100,125 MM
0°C + 80°C (mpw cyxomy noBiTpi -20°C)

Po6o4a Temnepartypa

KoHdirypauis CKWOAHHA TUCKY
Po60ounii TMCK 3+86ap
NpuepHaHHa M5 =g 20, 25, 32 MMm;

G1/8=¢40,50, 63
Po60oue cepepoBuLe

, 80,100,125 mm

ouyuLLeHe noBiTps 6e3 HeobXigHOCTI Macnopo3nuneHHsa 3rigHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].

NoTpebye BCTAaHOBNEHHS BiALEHTPOBOro dinbTpy 25 MKM, A5 3a6e3ne4eHHs KJ1acy 04MLLEHHS MOBITPA 3a
cTaHpapTom IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

KomnaHis Camozzi Spa 3anuwuae 33 co60t0 NpaBo 3MiHIOBaTV MoAenNi Ta
MOBHUI KAaTanor NPOAYKLi NPeAcTaBneHnin Ha Be6-canTi Www.camozzi
Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

po3mipu 6e3 noBigoMNeHHs
i.ua

9.10.01

411

«

CAMOZZ|

Automation

CTOMOP LUTOKA MHEBMOUWIHOPA CEPIA RL



CAMOZZI  (7100P LUTOKA MHEBMOLIHAPA > CEPISIRL KATANIOT Bepcis 8.9

Automation

KOIYBAHHA

RLC . 41 . 32

RLC CEPIT:

RLC = cTaHAAPT, ranbMiBHKI 610K | KOpnyc
RLB = TinbKy ranbmiBHNN 610K

41 LWIHAPK CEPIT: MHEBMATNYHI CUMBOJI:
24 =nna Cepii 2425 RDLK
41 = nna Cepii 40,47, 60,611 62
3 2 OIAMETPU LUWNIHAPIB:
20=020 MM 63=063 MM
25=9¢25mMm 80 =080 MM
32=¢g32MM 100=¢100 MM
40 =040 MM 125=¢125 MM
50=¢50 MM

MNPUKNAAN NIAKNHOYEHHA

CTOMOP LUTOKA MHEBMOUWNIHAOPA CEPIA RL

Lﬁé
EQ
Lff

ol e )

w
w

il [ZES AL

%AA
wy
O
Al
AAA
Wy
ML
hdill

[na KopekTHOoro GyHKLioHYBaHHS CTONOPA WTOKY Cepii RL peKoMeHAYeTbCs
BUKOPWCTOBYBATN HaBeeHi TYT CXeMU MifKIYeHHs.

BUNIT LUTOKY 13ycunna

Y 1abnuui BKa3aHi 3HaYeHHSA N0A0BXEHHS LWITOKY, AKi He06XiaHi ANa yCTaHOBKMW CTONOPa.

X

™

'] NoJoBXeHHs WToKa [X] (Mm) 3ycnnns YyTPUMaHHS [CTaTUYHE HaBaHTaxeHHs] (H)
20 +50 300
25 +48 400
32 +40 650
40 +43 1100
50 +57 1600
63 +57 2500
80 +80 4000
100 +80 6300
125 +125 8800
9.10.02 KomnaHis Camozzi Spa 3anumwwae 33 co60t0 NpaBo 3MiHOBaT MoAeni T3 po3mipu 6e3 noBifoMneHHs

MoBHWI KAaTanor NpoAyKLii NPefcTaBneHunin Ha Be6-CaiTi Www.camozzi.ua
412 Bupo6u po3po6ieHi NS NPOMINCIOBOTO BUKOPUCTAHHS



KATANOI Bepcis 8.9

I Cronop wWToka nHeBMoumniHapa Cepia RL (g 20 + 25 Mm)

CTONOP LUTOKA MHEBMOUWTIHAPA > CEPIARL

L1
@01
(L3) L2 4D
ITe) N v |
= - %‘E 1L e S 2
e I &
2 TN 2
L4 H
L5 L
L6
PO3MIPU
Moga. (4] D A D1 H L L1 L2 L3 L4 L5 L6
RLC-24-20 20 8 20 38 21 40 58 35 23 12 24 40
RLC-24-25 25 10 20 38 21 40 58 35 23 12 24 40
I CTonop wWToKa nHeBmMouuniHapa Cepia RL (g 32 + 125 MMm)
Y KOMnnexTi:
4X TBUHT
_ L1 L8
(L3)_| (L2) Asos
I ~ C
\\\\\\\\\\,\‘l\\\ ‘\ W
,////' .‘
\
\
- 7 R ©
s |- o : 2 \\\g\ T o »|
g < \\/ - =
= \
\ & /
o e
\\ ’/
i = s
M H
u |
\ H1
PO3MIPU
Moga. [} D D1 D2 D3 G L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 A M H H1 z
RLC-41-32 32 12 305 35 25 M5 58 48 10 8 13 20,5 34 45 32,5 M6 255 46,5 M6X20
RLC-41-40 40 16 35 40 28 G1/8 65 55 10 8 13 22,5 38 50 38 M6 30 53 M6X20
RLC-41-50 50 20 40 50 35 G1/8 82 70 12 15 16 295 48 60 46,5 M8 36 64 M8X30
RLC-41-63 63 20 45 60 38 G1/8 82 70 12 15 16 295 495 70 56,5 M8 40 75 M8X30
RLC-41-80 80 25 45 80 48 G1/8 110 90 20 18 20 35 61 90 72 M10 50 95 M10X35
RLC-41-100 100 25 55 100 58 G1/8 115 100 15 18 20 39 69 105 89 M10 58 110,5 M10X35
RLC-41-125 125 32 60 130 65 G1/8 167 122 45 22 30 51 86,5 140 110 M12 80 150 M12X40
Komnawnis Camozzi Spa 3anuwae 3a co60t0 Npaso 3MiHKOBaTV Moaeni Ta po3Mipu 6e3 nosigomneHHs 9.10.03
MoBHNil KaTanor NpoAyKLii NpeAcTaBneHnii Ha Be6-caliTi www.camozzi.ua —413

Bupo6y po3po6ieHi A4St NPOMUCTIOBOTO BUKOPUCTAHHS

«

CAMOZZ|

Automation

CTOMOP LUTOKA MHEBMOUWIHOPA CEPIA RL



